

देशात वाढतोय ओमायक्रॉनचा नवा उपप्रकार

नवी दिल्ली : भारतासह इतर काही देशांमध्ये कोरोनाच्या ओमायक्रॉनच्या व्हेरिएंटचा एक नवीन उपप्रकार आढळत आहे, अशी माहिती जागतिक आरोग्य संस्थेच्या वतीने देण्यात आली आहे. जागतिक आरोग्य संस्थेचे महासंचालक टेड्रोस अधानोम गेब्रेयसस यांनी पत्रकार परिषदेत ही माहिती दिली. ते म्हणाले, गेल्या दोन आठवड्यात कोरोनाच्या जागतिक स्तरावर नोंदवलेल्या केसेसेमध्ये जवळपास ३० टक्क्यांनी वाढ झाली आहे. युरोप आणि अमेरिकेत, बीए ४ आणि बीए ५ या व्हेरिएंटची रुग्णसंख्या वाढत आहे, तर भारतासह इतर देशांमध्ये ओमायक्रॉनचा बीए २.७५ हा उपप्रकार आढळून येत आहेत. हा उपप्रकार रोगप्रतिकार क्षमता कमी करतो का किंवा हा किती घातक आहे, हे सांगणे सध्या कठीण आहे. आम्ही त्याचा अभ्यास करीत आहोत, असे त्यांनी स्पष्ट केले.

उद्धव ठाकरेची शिवसेना फुटीच्या दिशेने

ठाणे व नवी मुंबईतील नगरसेवक शिंदे गटात दाखल

राष्ट्रपती निवडणुकीबाबतही मतभेद

मुंबई : प्रतिनिधी
देशात राष्ट्रपतीपदासाठी निवडणूक होऊ घातली आहे. विरोधकांनी यशवंत सिन्हा यांना राष्ट्रपतिपदासाठी उमेदवार घोषित केले आहे, तर एनडीएने द्रौपदी मुर्मू यांना उमेदवारी दिली आहे. उद्धव ठाकरे यांचे खासदार द्रौपदी मुर्मू यांना मतदान करण्याची मागणी शिवसेनेला केली आहे. याचसोबत ठाणे व नवी मुंबईतील बहुसंख्य नगरसेवकांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना समर्थन दिल्याचे जाहीर केले आहे. यामुळे शिवसेनेमध्ये पडलेली फूट आणखीनच रुंदावण्याची शक्यता आहे.



शिवाबाबत शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांनी उत्तर दिलेले नाही. त्यामुळे आता राष्ट्रपतिपदाच्या निवडणुकीवरूनही शिवसेनेत पडलेली फूट आणखीनच रुंदावण्याची शक्यता आहे.



शिवाबाबत शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांनी उत्तर दिलेले नाही. त्यामुळे आता राष्ट्रपतिपदाच्या निवडणुकीवरूनही शिवसेनेत पडलेली फूट आणखीनच रुंदावण्याची शक्यता आहे.

माजी खासदार आनंद अडसूळ यांचा राजीनामा

शिवाबाबत शिवसेनेचे माजी खासदार आनंद अडसूळ यांनी गुरुवारी (दि. ७) आपला राजीनामा शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांच्याकडे दिला आहे. अडसूळ यांच्या काळात उद्धव ठाकरे यांनी साधी विचारपूसही केली नाही, याची खंत त्यांनी व्यक्त केली.

१२ खासदार शिंदे गटासोबत असल्याचा दावा

शिंदे समर्थक आमदार गुलाबराव पाटील यांनी बुधवारी (दि. ६) १२ खासदार लवकरच पक्ष बदलतील असा दावा केला होता. ५५ पैकी ४० आमदार आणि १८ पैकी १२ खासदार आमच्यासोबत आहेत. मी चार खासदारांना भेटली आहे. २२ माजी आमदारांनी आमच्यासोबत आहेत, असे जळगावात पाटील म्हणाले होते.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेचे मंत्रालयातून काम सुरु

मुंबई : मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी गुरुवारी (दि. ७) मंत्रालयातील आपल्या दालनातून कामकाजाला प्रारंभ केला. त्यांनी लगेचच विविध विषयांवरील बैठकांना उपस्थित राहून अधिकाऱ्यांना सूचना केल्या. या वेळी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी त्यांना शुभेच्छा दिल्या. या वेळी मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या पत्नी लता शिंदे, वडील संभाजी शिंदे, मुलगा खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे, सून वृषाली शिंदे, नातू रुद्रांशु उपस्थित होते. काही आमदारांनी पुष्पगुच्छ देऊन मुख्यमंत्र्यांना सदिच्छा दिल्या. प्रथम मुख्यमंत्री शिंदे यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज तसेच डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमांना अभिवादन केले.



नवीन शैक्षणिक धोरणांमुळे विद्यार्थ्यांना विविध पर्याय

आमदार प्रशांत ठाकूर यांचे करिअर शिबिरात मार्गदर्शन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात महाराष्ट्र ज्ञान महामंडळ (एमकेसीएल) रायगड विभागाच्या वतीने दहावी, बारावी व महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांसाठी करिअर मार्गदर्शन शिबिर भरारी २०२२ हा कार्यक्रम गुरुवारी (दि. ७) झाला. शिबिराचे उद्घाटन भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या उपस्थितीत आणि महापालिकेचे आयुक्त गणेश देशमुख यांच्या हस्ते झाले.



शिबिरासाठी वरिष्ठ समन्वयक दीपक पाटेकर, शिवव्याखाते, लेखक व करिअर मार्गदर्शक प्रशांत देशमुख, सभागृह नेते परेश ठाकूर, नगरसेवक अनिल भगत, नितीन पाटील, एमकेसीएलचे कोकण विभाग समन्वयक जयंत भगत, रायगड विभाग समन्वयक मंगेश जाधव, सिद्धेश गोसावी यांच्यासह विद्यार्थी उपस्थित होते. एमके सीएलचे वरिष्ठ व्यवस्थापक दीपक पाटेकर यांनी प्रत्यक्ष कार्यनुभवातून मार्गदर्शन केले. या वेळी विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला. मार्गदर्शक प्रशांत देशमुख यांनी, पुरंदरचा तह, येसाजी, नेताजी, तानाजी, बाजी, रामजी यांच्या त्यागातून मुक्तेचे स्वराज्य लुकलुकतेय असे वाटत असताना मिर्जा राजा जयसिंग आला आणि २३ गड त्याच्या झोळीत टाकावे लागले आणि कैदेत रहावे लागले. त्या वेळी महाराजांच्या शौर्याची आठवण करावी. आपल्यासमोरील संकेत लहान वाटेल आणि संघर्षाची प्रेरणा मिळेल, असे सांगितले.

नि व ड क

ब्रिटनचे पंतप्रधान बोरिस जॉन्सन यांचा राजीनामा

ब्रिटन : ब्रिटनचे पंतप्रधान बोरिस जॉन्सन यांनी अखेर गुरुवारी (दि. ७) राजीनामा दिला. सेक्स स्कॅंडलमध्ये अडकल्यानंतर जॉन्सन यांची प्रतिमा खराब झाली होती. महिनाभरापूर्वी झालेल्या अविश्वासदर्शक ठरावाच्या प्रस्तावात त्यांनी खूर्ची वाचवली, पण गेल्या ४८ तासांमध्ये ५०पेक्षा जास्त मंत्र्यांनी राजीनामा दिल्याने त्यांना पद सोडावे लागले.

राज्यात आणखी चार दिवस मुसळधार पाऊस

पुणे : राज्यात आणखी चार दिवस हवामान खात्याने मुसळधार ते अतिमुसळधार पावसाची शक्यता वर्तवली आहे. कोकण, मध्य महाराष्ट्राच्या काही भागात आगामी चार दिवस अतिवृष्टी होण्याची शक्यता आहे, तर मराठवाडा आणि विदर्भात मध्यम ते जोरदार पावसाची शक्यता आहे. रायगड जिल्ह्यालाही रेड अलर्ट सांगण्यात आला आहे.

टॅगिंग केलेल्या 'हुमायू'ची परराज्यात भयारी



त्यामुळे त्याचा पुढचा प्रवास आणि विश्रांतीचा कालावधी याचा अभ्यास बीएनएचएससाठी (बॉम्बे नॅचरल हिस्ट्री सोसायटी) महत्त्वाचा ठरणार आहे. भारतीय उपखंडातील फ्लेमिंगोचे प्रजनन आणि प्रजनन नसलेल्या ठिकाणी त्याचे स्थलांतरणाचे रहस्य उलगडण्यासाठी बीएनएचएसने राज्यात पहिल्यांदा मुंबई येथे रिंगिंग आणि उपग्रह टॅगिंग अशा प्रकल्प हाती घेतला. त्याअंतर्गत सहा फ्लेमिंगोंना जानेवारी ते एप्रिल या कालावधीत सौरऊर्जेवर चालणारे जीपीएस-जीएसएम रेडिओ टॅग लावण्यात आले. या सहाही फ्लेमिंगोंना भेट देणाऱ्या हुमायू नावाच्या फ्लेमिंगोने अवघ्या ३१ तास ५४ मिनिटांत महाराष्ट्र ते गुजरात असा प्रवास केला आहे. उपग्रह टॅगिंग केलेला हुमायूने वसईत आठ तास तर गुजरातमधील केरकेरमध्ये तासाभराची विश्रांती घेत भावनगर गाठले.

दिधी पोर्टचे काम जलदगतीने सुरु करणार - मुख्यमंत्री

मुंबई : प्रतिनिधी
बल्क ड्रग पार्कची सुरुवात दिधी पोर्टतून सुरु करण्यात येईल, अशी माहिती मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी गुरुवारी (दि. ७) झालेल्या औद्योगिक कॉरिडॉर प्रकल्पाच्या अपेक्ष अर्थोपरिचीच्या पहिल्या बैठकीत दिली. मुख्यमंत्री शिंदे यांनी केलेल्या सूचनेला पीएम गतीशक्ती योजनेतर्गत चालना देण्यात येईल आणि दिधी पोर्टबाबत विशेष आढावा ऑक्टोबरपर्यंत घेतला जाईल, अशी स्वाही केंद्रीय अर्थमंत्री निर्मला सिताराम यांनी या वेळी दिली.



या बैठकीत केंद्रीय वाणिज्य व उद्योगमंत्री पीयूष गोयल, रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव, निती आयोगाचे उपाध्यक्ष सुमन बेरी, उद्योग मंत्री, केंद्रीय सचिव आदी ऑनलाइन उपस्थित होते, तर मंत्रालयातून मुख्य सचिव मनुकुमार श्रीवास्तव, अतिरिक्त मुख्य सचिव बलदेव सिंह, एमआयडीसीचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अनबलनगन, अतिरिक्त मुख्य सचिव आशिष कुमार सिंह, प्रधान सचिव विकास खारगे, औरंगाबाद इंडस्ट्रीयल टाऊनशिप कंपनीचे व्यवस्थापकीय संचालक सुरेश काकाणी आदी उपस्थित होते. सध्या राज्यातील टेक्सटाइल पार्क, मेडिकल पार्क आणि बल्क ड्रग पार्क हे प्रस्तावित असून या पार्कसला केंद्र शासनाने लवकरात लवकर मान्यता दिल्यास या पार्कसचे काम जलद गतीने सुरु होऊन राज्याला आणि पर्यायाने केंद्रालाही मोठा फायदा होणार असल्याचे मुख्यमंत्र्यांनी सांगितले. दिधी-माणगाव औद्योगिक क्षेत्रातील विकसित करण्यात येत असून महाराष्ट्र औद्योगिक विकास प्राधिकरणाकडून त्वरित मदत झाल्यास विकासाला चालना मिळेल. याठिकाणी ८५ टक्के जमीन संपादन पूर्ण झाले आहे. कराराची तांत्रिक प्रक्रिया केंद्राकडून लवकर पूर्ण झाली, तर ती महिन्यांत उर्वरित भूसंपादन पूर्ण करता येईल, असे सांगून बिडकिन ते पेंठण मार्गाचे काम राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाकडून गतीने व्हावे, अशी सूचना मुख्यमंत्री शिंदे यांनी या वेळी केली.

रायगडात पावसाचे धुमशान कायम

मुंबई-पुणे जुना महामार्ग जलमय

आपटा गावात शिरले नदीचे पाणी



अलिबाग : रामप्रहर वृत्त
गेल्या तीन दिवसांपासून रायगड जिल्ह्यात पावसाचे धुमशान सुरु असून पाताळगंगा व कुंडलिका नदीने धोक्याची पातळी ओलांडली आहे. त्यामुळे स्थानिक प्रशासन सज्ज झाले असून नागरिकांना सतर्कतेचा इशारा देण्यात आला आहे. पाताळगंगा नदीचे पाणी वाढल्याने जुन्या मुंबई-पुणे महामार्ग पाण्याखाली गेला. यामुळे येथील वाहतूक रोखण्यात आली होती. आपटा गाव हे नदीच्या काठावर असल्याने मुसळधार पावसामुळे गावात पाणी शिरले आहे. पण तालुक्यातील बेलवडे येथील दौलत माया पवार (वय ६०) हे मंगळवारी (दि. ५) मासेमारी करण्यासाठी गेले असता पावसाच्या पाण्यात वाहून गेले. दौलत पवार यांना शोधण्यात प्रशासनाला यश आले नाही. त्यांना शोधण्यासाठी युद्धपातळीवर प्रयत्न सुरु आहेत. रोहा तालुक्यातही जोरदार पावसामुळे कुंडलिका नदी भरून वाहत असून अंधमी जुना पूल वाहतूकीसाठी बंद आहे.

नेरळच्या उल्हास नदीत एक जण वाहून गेला

कर्जत : नेरळनजीकच्या ममदापूर रेल्वेफाटकाजवळील नाल्यावर मासेमारी करण्यासाठी गेलेला एक जण गुरुवारी (दि. ७) सायंकाळी उल्हास नदीत वाहून गेला. नेरळ परिसरातील दामत रेल्वेफाटकाच्या अलीकडे वाहणाऱ्या नाल्यात एक जण मासेमारी करीत असताना नाल्यातून उल्हास नदीमध्ये वाहून गेला. ममदापूर ग्रामपंचायत कर्मचाऱ्यांच्या निदर्शनास ही गोष्ट आल्यानंतर त्यांनी त्याला वाचवण्यासाठी धाव घेतली, परंतु पाण्याचा वेग इतका होता की, काही वेळातच तो वाहून गेला. हा इसम कोण आहे? याबद्दल काहीच समजले असून नेरळ पोलीस घटनास्थळी पोहचले.

पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेल महानगरपालिकेत निवडून आलेल्या ७३ सदस्यांची पहिल्या पंचवार्षिक मधील शेवटची महासभा बुधवारी (दि. ६) आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात घेण्यात आली. या वेळी सर्व सदस्यांचे गुलाबपुष्प देऊन स्वागत करण्यात आले. सभेनंतर नगरसेवकांच्या निरोप समारंभ झाला. या वेळी अनेक सदस्य पाच वर्षातील अनुभव सांगताना भावूक झालेले दिसले. पनवेल महानगरपालिकेची स्थापना १ ऑक्टोबर २०१६ रोजी झाली. महानगरपालिकेची पहिली महासभा १० जुलैला झाली होती. बुधवारी महापालिकेची ५०वी महासभा घेण्यात आली. महासभेत १६ विषय मंजूर करण्यात आले. सभेचे कामकाज संपल्यावर सर्वांचा एकत्र फोटो काढण्यात आला.

भोजनानंतर, पुन्हा सभागृहात आलेल्या सदस्यांनी पाच वर्षात आलेले अनुभवांचे कथन निरोपाच्या कार्यक्रमात केले.

महापौर डॉ. कविता चौतमोल यांनी, सब का साथ, सबका विकास हेच मी सुरुवातीला सांगितले होते. त्याचा प्रत्यय मला सभागृहात आल्याचे सांगितले. पाच वर्षात विकासाची अनेक कामे केली. झोपडपट्ट्यांचा विकास, माता-बाल संगोपन केंद्रासाठी सिडकोकडून भूखंड, महिलांच्या आरोग्यासाठी शिबिर, मुलींना गर्भांशय कॅन्सर प्रतिबंधक लसीकरण, छत्रपती शिवाजी चौकातील सुशोभिकरण, क्रिकेट प्रशिक्षण केंद्र यांसारखी कामे मार्गी लागली, स्वच्छता सर्वेक्षणात मिळालेले बक्षीस याचा नक्कीच अभिमान वाटतो. महिलांसाठी हक्काचे म्हणून महिला बालसंगोपन केंद्राच्या

कथन केले पाच वर्षातले अनुभव



कामाचा मी पाठपुरावा केला, ते लवकरात लवकर पूर्ण करा, असे सांगून सभागृह नेते परेश ठाकूर, विरोधी पक्षनेते प्रितम म्हात्रे व तुम्ही सर्व सदस्यांनी दिलेल्या सहकार्यामुळे हे शक्य झाले. महापालिकेचे आयुक्त गणेश देशमुख, त्यांचे सहकारी व कर्मचाऱ्यांनी त्यासाठी घेतलेली मेहनत यामुळे विकासाकामे करणे शक्य झाले. लोकनेते रामशेठ ठाकूर व आमदार

प्राशांत ठाकूर यांनी दोनदा संधी दिली त्याबद्दल त्यांना धन्यवाद देऊन आणि सर्व सदस्यांचे आभार मानले. उपमहापौर सीताताई पाटील आणि स्थायी समिती सभापती अॅड. नरेश पाटील, आयुक्त गणेश देशमुख यांनी सर्वांचे आभार मानले. सभागृह नेते परेश ठाकूर यांचे विशेष कौतुक केले. आपल्या कारकिर्दीत असा सभागृह नेता पाहिला नसल्याचे सांगितले.

शिवसेना म्हणजे भरकटलेले जहाज

मुंबई : प्रतिनिधी

शिवसेना म्हणजे आता भरकटलेले जहाज झाले आहे. तसेच राज्यात शिवसेनेची अवस्था आता काँग्रेससारखी झाली असल्याची टीका माजी मंत्री आणि भाजप नेते राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी केली आहे.

राज्यात मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वात नवे सरकार स्थापन झाले आहे. या पार्श्वभूमीवर शिवसेना पक्ष प्रमुख माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि त्यांच्या कार्यकर्त्यांकडून मुख्यमंत्री शिंदे आणि त्यांच्या समर्थकांवर आरोप सुरुच आहे. या मुळे आता शिंदे समर्थक आमदारांनी रोखठोकपणे विरोधाकांवर भूमिका मांडायला सुरुवात केली आहे. सत्तांतर नाट्यांनंतर जवळपास पंधरा दिवसांनी आपापल्या मतदारसंघात परतलेल्या या आमदारांनी बंडखोरीमागचे कारण सांगताना शिवसेनेचे खासदार संजय राऊत यांनाच जबाबदार धरले



आहे. तसेच पक्षप्रमुखांकडे वारंवार हे गाव्हाने मांडले होते, असेही ते म्हणाले. शिंदेगटाने शिवसेनेला मोठे धक्कात्र दिले आहे. यामुळे शिवसेनेकडून त्यांच्यावर सातत्याने टीका होत आहे. माजी मंत्री आणि भाजप नेते राधाकृष्ण विखे

पाटील यांनीही शिवसेनेवर टीका केली आहे. पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरेनी शिंदे समर्थकांबाबत घेतलेली भूमिका त्यातच, शिवसेनेकडून खासदार भावना गवळी यांची पक्षाच्या लोकसभा प्रतोट पदावरून केलेली हकालपट्टी आणि आनंदराव

सानपाडा रेल्वे स्थानकात पूर्वेकडे तिकीट खिडकी सुरु करा

भाजपचे सुनील कुरकुटे यांचे रेल्वे प्रबंधकांना पत्र

नवी मुंबई : बातमीदार

सानपाडा रेल्वे स्थानकात पूर्वेकडे तत्काळ तिकीट खिडकी सुरु करण्याची मागणी नवी मुंबई महानगर पालिकेचे 'ड' प्रभाग समितीचे माजी सदस्य सुनील कुरकुटे यांनी गुरुवारी (दि. १४) रेल्वे स्टेशन प्रबंधकांकडे लेखीपत्राद्वारे केली आहे.

सध्या सानपाडा रेल्वे स्थानकात फक्त एकाच बाजूला म्हणजे पश्चिमेकडे तिकीट खिडकी सुरु आहे. रेल्वेचा प्रवास हा जलद आणि स्वस्त असल्याने पश्चिमेकडील खिडकीवर तिकीट काढण्यासाठी प्रवाशांची मोठी झुंबड उडालेली



बघायला मिळते. एकाच बाजूला तिकीट खिडकी सुरु असल्याने प्रवाशांना तिकीट काढण्यासाठी रांगेत उभे राहावे लागत आहे. त्यामुळे प्रवाशांचा वेळ फुकट वाया जात असल्याने प्रवाशांनी नाराजी व्यक्त केली आहे. त्यातच मुसळधार पाऊस पडत असल्याने प्रवाशांचे प्रचंड हाल

होत आहे. त्यामुळे प्रवाशांची होणारी गैरसोय लक्षात घेऊन सानपाडा रेल्वे स्थानकात आता पूर्वेकडे बंद असलेल्या तिकीट खिडक्या तत्काळ कायमस्वरूपी सुरु कराव्यात आणि प्रवाशांना दिलासा द्यावा अशी मागणी भाजपचे सुनील कुरकुटे यांनी रेल्वे प्रशासनाला पत्रातून केली आहे.

लवकरच नवी मुंबईत मेडिकल कॉलेज सुरु

केंद्रीय आरोग्य विभागाची मान्यता; आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या पाठपुराव्याला यश

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

नवी मुंबईतील नागरिकांना अद्ययावत वैद्यकीय सेवा सुविधा मिळव्यात यासाठी मागील आठ वर्षांपासून प्रयत्न सुरु आहेत. या पार्श्वभूमीवर नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रात वैद्यकीय महाविद्यालय सुरु करण्यासाठी तत्कालीन आयुक्त व तत्कालीन वैद्यकीय शिक्षण मंत्री गिरीश महाजन यांच्या माध्यमातून राज्य शासनाकडे सातत्याने मागणी सुरु होती. याला यश आले असून नवी मुंबई मनपास पदव्युत्तर पदवी मेडिकल कॉलेज सुरु करण्यास केंद्रीय आरोग्य विभागाने मान्यता दिली असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी बेलापूर येथे आयोजित पत्रकार परिषदेत बोलताना सांगितले.

नवी मुंबई मनपास केंद्रीय मेडिकल कॉलेज निर्माण करण्यास ना हरकत प्रमाणपत्र दिले असून यावेळी आमदार मंदा म्हात्रे यांनी नवी मुंबई मनपा आयुक्त अभिजित बांगर यांचेही आभार मानले.



नवी मुंबई मनपाच्या वतीने पोस्ट ग्रेज्युएट मेडीकल कॉलेज सुरु झाल्यास रुग्णालयास तज्ञ डॉक्टर उपलब्ध होणार आहेत. त्याचा लाभ सर्वसामान्य रुग्णांना मिळणार आहे. सद्यस्थितीत खासगी रुग्णालयात नागरीकांना उपचारासाठी फार मोठा खर्च येत आहे. मनपाच्या हॉस्पिटलमुळे नवी मुंबईतील नागरीकांना मोठा आर्थिक दिलासा मिळणार असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी यावेळी सांगितले. अत्यावश्यक रुग्णांना मुंबईला जाण्यासाठी वेळ जातो व रुग्ण द्यावण्याची शक्यता असते. अशा रुग्णांना तातडीने उपचार मिळतील व त्यांचे जीव वाचतील. हायवेवरील होणाऱ्या अपघातातील रुग्णांनाही तातडीने उपचार देणे शक्य होईल. वैद्यकीय

शिक्षण व उच्च शिक्षित डॉक्टरांची नागरिकांना वैद्यकीय सेवा देणारी नवी मुंबई महानगरपालिका ही महाराष्ट्रातील एकमेव महापालिका असेल. नियोजित मेडीकल कॉलेजसाठी प्रशासकीय व निवासी संकूल उभारण्यासाठी सिडको महामंडळाकडे जागेची मागणी करण्यात येणार आहे. नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या वैद्यकीय महाविद्यालयाची नोंदणी महाराष्ट्र आरोग्य विज्ञान विद्यापीठ, नाशिक यांच्याकडे करण्यासाठी मी स्वतः प्रयत्न करीत असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी बोलताना यावेळी सांगितले.

दरम्यान, रुग्णालयात मेडीकल कॉलेज सुरु करण्यासाठी आवश्यक ते मनुष्यबळ, वैद्यकीय तज्ञ उपलब्ध करून देण्यासाठी व त्यास आर्थिक सहाय्य मिळवून देण्यासाठी मी राज्य शासनाकडे मागणी करणार असून त्यास यश येईल असा विश्वास आमदार मंदा म्हात्रे यांनी यावेळी बोलताना व्यक्त केला.

महाड येथे आपत्ती व्यवस्थापन नियंत्रण कक्ष कार्यान्वित

अलिबाग : प्रतिनिधी

महाड येथे पूर व दरडग्रस्त आपत्ती व्यवस्थापनाकरीता रायगड पोलीस दलाचे स्वतंत्र आपत्ती व्यवस्थापन नियंत्रण कक्ष स्थापन करण्यात आला आहे. कम्प्युनिटी हॉल, नवीन पोलीस वसाहत नवेनगर महाड येथे गुरुवारी (दि. ७) हा नियंत्रण कक्ष कार्यान्वित करण्यात आला असून रायगड पोलीस दल हे महाड विभाग पूरपरिस्थिती व दरडग्रस्त परिस्थितीमध्ये आपत्ती नियोजन करण्यासाठी सज्ज झाले आहे.

रायगडचे पोलीस अधीक्षक अशोक दुधे, अपर पोलीस अधीक्षक अतुल झेंडे, सहाय्यक पोलीस अधीक्षक निलेश तांबे यांनी ५ व ६ जुलै रोजी आपत्ती व्यवस्थापन नियंत्रण कक्ष महाड येथे भेट देतून रायगड जिल्ह्यात सुरु असलेल्या मुसळधार पाऊस व रायगड जिल्हा आपत्ती व्यवस्थापनाकडून हाय अलर्ट जारी असल्याने आपत्ती नियंत्रण कक्षातील राखीव टिम, महाड व पोलादपूर विभागातील पोलीस अधिकारी व अंमलदार यांची एकत्रित

बैठक घेवून त्यांना पुरविण्यात आलेल्या आपत्ती व्यवस्थापन साहित्यासह युद्धपातळीवर आपआपले कर्तव्यावर सतर्क राहण्याबाबत सुचना दिल्या. तसेच आपत्ती व्यवस्थापनाकरीता नेमण्यात आलेल्या अधिकारी व अंमलदार यांना अत्यावश्यक साधनसामुग्रीचे वाटप केले.

नागरिकांना सतर्कतेचे आवाहन

अतिरिक्त जिल्हाधिकारी अमोल यादव, प्रांताधिकारी प्रतिमा पुदलवाड तसेच तहसिलदार सुरेश काशिद यांनी आपत्ती नियंत्रण कक्षाला भेट देऊन मार्गदर्शन केले. सहा जुलै रोजी आमदार भरत गोगावले यांनी नियंत्रण कक्षाला भेट दिली व रेस्कू संदर्भात साहित्य पुरविणार असल्याबाबतचे आश्वासन दिले आहे. महाड व पोलादपूरमधील नागरिकांनी आपत्तीजन्य परिस्थितीत दुरध्वनी क्रमांक-०२१४५-२२४६०० मोबाईल क्रमांक ९७३००९२११४ येथे संपर्क साधावा असे आवाहन करण्यात आले आहे.

गणेशोत्सवानिमित्त एसटीच्या ८५० गाड्यांचे आरक्षण

परतीच्या प्रवासाचे आरक्षणही सुरु; महामंडळाकडून यावर्षी जादा गाड्या

मुंबई : प्रतिनिधी

एसटी महामंडळाने गणेशोत्सवानिमित्त कोकणात जाण्यासाठी जादा गाड्या सोडल्या असून त्यांच्या आरक्षणासाठी सुरुवात झाली आहे. प्रवाशांनी १,३०० पैकी ८५० गाड्यांच्या आरक्षणासाठी प्रतिपाद दिल्याची माहिती एसटी महामंडळाकडून देण्यात आली. याबरोबरच परतीच्या प्रवासाचे आरक्षणही सुरु झाले आहे. लवकरच गट आरक्षणासाठी एसटीच्या जादा गाड्या उपलब्ध करण्यात येणार आहेत.

गणेशोत्सवानिमित्त कोकणात जाणाऱ्या रेल्वेगाड्या आरक्षित झाल्या असून एसटी महामंडळाने गणेशोत्सवानिमित्त कोकणात जाणाऱ्यांसाठी २,५०० जादा गाड्या सोडण्याचा निर्णय घेतला आहे.



अन्य गाड्यांचे आरक्षण चार जुलैपासून गणेशोत्सवानिमित्त कोकणात जाणाऱ्या प्रवाशांचा प्रवास सुकर व्हावा यासाठी मध्य रेल्वेने ७४ विशेष फेऱ्या सोडण्याचा निर्णय घेतला आहे. मुंबई, पुणे, नागपूर येथून सावंतवाडी, कुडाळ, मडगावसाठी या फेऱ्या सोडण्यात येणार आहेत. या गाड्यांचे तिकीट आरक्षण चार जुलैपासून सुरु झाले आहे.

यातील पहिल्या टप्प्यात २५ ऑगस्ट पासून सुटणाऱ्या १ हजार ३०५ जादा गाड्यांचे आरक्षण २५ जूनपासून सुरु झाले आहे.

या जादा गाड्या मुंबई, ठाणे, पालघरमधून उपलब्ध करण्यात आल्या आहेत. पहिल्या टप्प्यात गणेशोत्सवासाठी २५ ते ३१ ऑगस्ट दरम्यान सुटणाऱ्या १,३०५ जादा गाड्यांपैकी ८५० बसच्या आरक्षणासाठी प्रवाशांकडून प्रतिसाद मिळत आहे. जवळपास

तीन हजार आसने आरक्षित करण्यात आल्याची माहिती एसटी महामंडळाने दिली.

कोकणातून ५ ते ११ सप्टेंबर दरम्यान जादा गाड्या परतीचा प्रवास सुरु करतील. परतीच्या गाड्यांसाठी पाच जुलैपासून आरक्षणासाठी सुरुवात झाली आहे. महामंडळाने लवकरच ग्रुप आरक्षणही सुरु करण्याचा निर्णय घेतला आहे. गेल्या वर्षी गणेशोत्सवानिमित्त कोकणात जाण्यासाठी एसटी महामंडळाने २,२०० गाड्या सोडल्या होत्या.

पाचवी-आठवीची शिष्यवृत्ती परीक्षा २० जुलैला; प्रवेशपत्रे उपलब्ध

पुणे : प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य परीक्षा परिषदेतर्फे पाचवी आणि आठवीची शिष्यवृत्ती परीक्षा २० जुलैला आयोजित करण्यात आली आहे. या परीक्षेसाठी विद्यार्थ्यांची प्रवेशपत्रे परीक्षा परिषदेकडून शाळांच्या लॉग इनमध्ये उपलब्ध करून देण्यात आली असून, शाळांनी प्रवेशपत्र विद्यार्थ्यांना देण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. राज्य परीक्षा परिषदेच्या आयुक्त शैलजा दरसे यांनी ही माहिती दिली.

पाचवी आणि आठवीची शिष्यवृत्ती परीक्षा दरवर्षी जानेवारी-फेब्रुवारीमध्ये होते. मात्र करोनाचा प्रादुर्भाव आणि टीईटी परीक्षेतील घोटाळा उघडकीस आल्याने परीक्षा परिषदेत पोलिसांकडून करण्यात

येणारा तपास आदी कारणांमुळे परीक्षा लांबणीवर पडली. आता २० जुलैला राज्यातील सर्व जिल्ह्यांमध्ये एकाच दिवशी घेण्यात येणार आहे. या परीक्षेचे प्रवेशपत्रे १ जुलैपासून संबंधित शाळेच्या लॉग इनमध्ये उपलब्ध करून देण्यात आली आहेत. त्यामुळे मुख्याध्यापकांनी प्रवेशपत्र डाऊनलोड करून त्याची मुद्रित प्रत काढून सर्व परीक्षार्थ्यांना तातडीने वितरित करावे. तसेच परीक्षार्थी, पालक यांनी शाळेच्या मुख्याध्यापकांकडून प्रवेशपत्र प्राप्त करून घ्यावे, असे स्पष्ट करण्यात आले आहे.

परीक्षेसाठी परीक्षा केंद्र निश्चितीचे काम पूर्ण झालेले आहे. तर परीक्षेसाठी शिक्षणाधिकारी 'जिल्हा समन्वयक' तर

गटशिक्षणाधिकारी, वॉर्ड ऑफिसर हे 'तालुका समन्वयक' म्हणून काम पाहणार आहेत. परीक्षेसाठी ३१ डिसेंबरपूर्वी सेवानिवृत्त होत नसलेले शिक्षण विस्तार अधिकारी, केंद्र प्रमुख, मुख्याध्यापक किंवा पदवीधर शिक्षक यांची केंद्र संचालक म्हणून नियुक्ती करावी. केंद्र प्रमुख, मुख्याध्यापक किंवा पदवीधर शिक्षक उपलब्ध नसल्यासच कार्यक्षम सेवायज्ञे उपशिक्षकाची केंद्र संचालक म्हणून नियुक्ती करण्यात यावी. एकदा नियुक्त केलेल्या केंद्र संचालकांच्या नावात शक्यतो बदल करण्यात येऊ नये, तसेच उपकेंद्र संचालक, पर्यवेक्षक, शिपाई यांची नियुक्ती करण्यासंदर्भातील सूचनाही देण्यात आल्या आहेत.

उरणमध्ये आढळलेल्या मृतदेहाची ओळख पटली

उरण : बातमीदार

उरणमधील पिरवाडी समुद्र किनारी दर्गाच्या पाठीमागे एक मृतदेह आढळून आला. घटनास्थळी पोलीस कर्मचारी दाखल झाले. चौकशीअंती पोलीस कर्मचाऱ्यांना तपासात आढळले की, हा मृतदेह करंजा येथील हिंदेंद्र राजेंद्र म्हात्रे (३१) करंजा याचा आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार या व्यक्तीचे नाव हिंदेंद्र राजेंद्र म्हात्रे वय ३१ वर्षे, व्यवसाय-नोकरी, (रा.साईनगर, द्रोणागिरी) हायस्कूलच्या बाजूला, करंजा, तालुका उरण, जिल्हा रायगड) तसेच त्याचा बांधा मजबूत, उंची सहा फूट, रंग गोरा, अंगात टी शर्ट, नेव्ही ब्लू रंगाची जीन्स व रेनकोट असा त्याने पेहराव केलेला होता. ६ जुलै २०२२ रोजी सकाळी

११.३० वाजता घराबाहेर तो पडला आणि घरी परतलाच नाही. या बाबत हिंदेंद्र म्हात्रे हरविल्याची तक्रार उरण पोलीस ठाण्यात त्याच्या कुटुंबियांनी केली होती. उरण समुद्रकिनारी दर्गाच्या पाठीमागे मिळालेले मृतदेहाचा रंग, रूप आदी सर्व माहिती उरण पोलीस स्टेशनमध्ये हरविलेल्या तक्रारीशी पूर्णपणे मिळती जुळती होती. हा मृतदेह हिंदेंद्र म्हात्रे याचाच असल्याची पोलिसांनी खात्री केली. दरम्यान, हिंदेंद्र म्हात्रे हा पोहण्यासाठी समुद्रात उतरला होता की, त्याने आत्महत्या केली किंवा कोणी त्याचा खून केला हे अद्याप समजू शकले नाही. या घटनेचा पुढील तपास उरण पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पो. नि. सुनिल पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरु आहे.

पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी

पनवेल महानगरपालिका हद्दीत शुक्रवार, दि. ८ जुलै २०२२ रोजी होणारे कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण (सर्व केंद्रांवर ऑनलाइन व ऑफलाइन लसीकरण होईल)

कोविशिल्ड कोव्हॅक्सिन कार्बोव्हॅक्स

सर्व केंद्रांवर (वयोगट : १२ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)

- १. यूपीएससी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
- २. रोटरी क्लब, से. १९, नवीन पनवेल
- ३. यूपीएससी-४, सिडको समाज मंदिर, कळंबोली
- ४. यूपीएससी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारधर
- ५. यूपीएससी-६, सुषमा पाटील विद्यालय, कामोठे
- ६. टाटा अॅडव्हान्स सेंटर, खारधर
- ७. आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली
- ८. उपजिल्हा रुग्णालय, पनवेल

Precautionary dose हे फक्त दुसरा डोस घेऊन नऊ महिने पूर्ण झालेल्या HCW, FLW, व ६० वर्षावरील Comorbid व्यक्तींचेच लसीकरण केले जाईल याची नोंद घ्यावी.

पेण, रोह्यात पावसांमुळे दणादणा

पेणमध्ये दोन जण गेले वाहून,
जनजीवन विस्कळीत



पेण : प्रतिनिधी

तालुक्यात सतत मुसळधार पाऊस पडत असून, नदी, नाल्यांना पूर आला आहे. त्यात तालुक्यातील दोन व्यक्ती वाहून गेल्या. दरम्यान, प्रशासनाने खबरदारी घेण्याचे आवाहन केले आहे.

पेण तालुक्यातील मुंगोशी येथील लक्ष्मण काशिनाथ चौरे (वय ४२) हे सोमवारी मासेमारी करण्यासाठी गेले असता पावसाच्या पाण्यात वाहून गेले होते. त्यांचा मृतदेह उरण येथे सापडला. बेलवडे येथील दौलत माया पवार (वय ६०) हे मंगळवारी मासेमारी करण्यासाठी गेले असता तेदेखील पावसाच्या पाण्यात वाहून गेले. मात्र त्यांना शोधण्यासाठी युद्धपातळीवर प्रयत्न सुरू आहेत.

पेण तालुक्यातील महलमिरा डोंगर (चांदेपट्टी) येथील २६ कुटुंबांतील ५६जणांना आंबेघर येथील मराठा समाज हॉलमध्ये हलविण्यात आले आहे. तर कांदळेपाडा गावामध्ये पुराचे पाणी घुसून सुमारे ४० घरांचे नुकसान झाले

आहे. प्रांताधिकारी विठ्ठल इनामदार आणि तहसीलदार स्वप्नाली डोईफोडे यांनी कांदळेपाडा गावातील पूरसदृश परिस्थितीचा पाहणी करून आढावा घेतला. येथील ग्रामस्थांना शासनाने तात्काळ नुकसान भरपाई द्यावी अशी मागणी सरपंच मुरलीधर भोईर यांनी या वेळी प्रांताधिकाऱ्यांकडे केली.

दरम्यान, गुरुवारी (दि. ७) एसटी बसने धडक दिल्यामुळे पेण बस स्थानकासमोरील तीन विद्युत खांबांचे नुकसान झाले. त्यामुळे या भागातील वीजपुरवठा खंडित झाला असून विजेचे खांब नव्याने उभे करण्याचे काम युद्धपातळीवर सुरू असल्याचे महावितरणचे अभियंता धनंजय पाटील व नंदकुमार जाधव यांनी सांगितले.

दिवसभरात पेण तालुक्यातील रोडे, करंबेली आणि वरसई फाटा येथील प्रत्येकी तीन गोठ्यांचे नुकसान झाले आहे. शहरातील एसटी स्थानक, विक्रम स्टॅंड परिसर, उत्कर्षनगर, म्हाडा कॉलनी आदींसह सखल भागात पाणी साचले होते.

तिसऱ्या दिवशीही जोर कायम,
नगर परिषदेचा सतर्कतेचा इशारा

रोडे : प्रतिनिधी

तालुक्यात सलग तिसऱ्या दिवशीही मुसळधार पाऊस कायम आहे. गुरुवारी (दि. ७) रोहा तालुक्यात सकाळपासूनच पावसाचा जोर दिसून आला. त्यामुळे कुंडलिका नदी तुंडूब भरून वाहू लागली आहे. या नदीवरील जुना रोहा अष्टमी पुल

तिसऱ्या दिवशीही वाहतुकीस बंद ठेवण्यात आला होता. कुंडलिका नदी दुथडी भरून वाहत असल्याने रोहा अष्टमी जुना पुल बुधवारी वाहतुकीस बंद करण्यात आला होता. तेंव्हापासून नव्या मोठ्या पुलावरून वाहतूक सुरू आहे. कोणताही अनुचित

प्रकार घडू नये यासाठी नगर परिषद कर्मचारी, पोलीस या ठिकाणी तैनात करण्यात आले आहेत. नदीच्या पाण्याची पातळी वाढत असल्याने नगर परिषदेच्या वतीने रोहा व अष्टमी परिसरातील नागरिकांना सतर्कतेचा इशारा देण्यात आला आहे.



(छाया : महादेव सरसंबे)

शेलू येथे पाचव्या मजल्यावरून
पडून कामगाराचा मृत्यू

कर्जत : बातमीदार

तालुक्यातील शेलू गावाच्या हद्दीत बांधकाम सुरू असलेल्या इमारतीच्या पाचव्या मजल्यावरून पडून एक कामगार जखमी झाला होता. उपचारादरम्यान त्याचा मृत्यू झाला असून बांधकाम व्यवसायिकावर नेरळ पोलीस ठाण्यात सडोष मनुष्य वधाचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

शेलू येथील सुंदरम बिल्डींगच्या साईडवर काम करताना सोमवारी

(दि. ४) दुपारी १२.३० वाजण्याच्या सुमारास एका कामगार पाचव्या मजल्यावरून खाली पडून जखमी झाला. त्याला तातडीने रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. तेथे उपचार सुरू असताना त्या कामगाराचा मृत्यू झाला. या प्रकरणी नेरळ पोलीस ठाण्यात संबंधीत बांधकाम व्यवसायिकावर गुन्हा दाखल करण्यात आला असून, अधिक तपास हवालदार भिगळे करीत आहेत.

दुचाकीची सायकलला
धडक ; दोघे जखमी

माणगाव : प्रतिनिधी

मुंबई-गोवा महामार्गवर माणगाव शहरात बुधवारी (दि. ६) रात्री भरधाव वेगात आलेल्या दुचाकीची पाठीमागून धडक बसल्याने सायकलस्वारसह दोघेजण जखमी झाले असून सायकल व दुचाकीचे नुकसान झाले.

गणेश दिघे (वय ३५, रा. निवगण, ता. भोर, जि.पुणे) त्याच्या ताब्यातील दुचाकी (एमएच-१२,जेएल-७९२९) चालवित मुंबई-गोवा महामार्गवरून भरधाव वेगात महाड बाजूकडे जात होते. त्याचवेळी सखाराम भोनकर (वय ६०, रा. वावे, ता. माणगाव) हे सायकलवरून महाड बाजूकडे जात होते. माणगावमधील रातवडकर चायनीज दुकानासमोर बुधवारी रात्री ८ वाजण्याच्या सुमारास दुचाकीने सायकलला पाठीमागून धडक दिली. या अपघातात सायकलस्वार सखाराम भोनकर व दुचाकीस्वार गणेश दिघे जखमी झाले. या अपघाताची नोंद माणगाव पोलीस ठाण्यात केली असून, अधिक तपास महिला पोलीस नाईक एन. एस. धनावडे या करीत आहेत.

कर्जतच्या आदिवासी भागात पुन्हा सुरू होणार फिरते दवाखाने

कर्जत : बातमीदार

केंद्र सरकारच्या राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत कर्जत तालुक्यातील आदिवासी भागासाठी दोन फिरते दवाखाने चालविले जात होते. मात्र आरोग्य अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचे पगार थकल्याने हा फिरता दवाखाना २०१८ मध्ये बंद करण्यात आला होता. आता राष्ट्रीय आरोग्य अभियानने कर्जत तालुक्यातील कशेळे येथे मुख्यालय असलेले हा फिरता दवाखाना पुन्हा सुरू करण्याचे आदेश रायगड जिल्हा परिषदेच्या आरोग्य अधिकार्यांना

दिले आहेत, मात्र दहा दिवस लोटले तरी हा फिरता दवाखाना सुरू झालेला नाही.

राष्ट्रीय आरोग्य अभियानाच्या माध्यमातून कर्जत तालुक्याच्या आदिवासी भागात २०१२पासून फिरता दवाखाना चालविला जात होता. एप्रिल २०१८पासून या युनिटची जबाबदारी पुणे येथील शतायुषी फाउंडेशनकडे देण्यात आली होती. पण पहिल्या दिवसापासून या फाउंडेशनने पूर्ण महिन्याचा औषध पुरवठा कधीच पुरविला नाही. औषध साठा संपल्यानंतरही या फिरत्या



(छाया : संतोष पटवर्ण)

दवाखान्यात रुग्णतपासणी करण्यात येत होती, पण औषध पुरवठा करीत

नव्हती. त्यानंतर दोन्ही फिरत्या दवाखान्यातील वैद्यकीय अधिकारी



आणि कर्मचारी यांना फाउंडेशनकडून पगार देणे बंद झाले आणि २०१८

मध्ये कर्जत तालुक्यातील दोन्ही फिरत दवाखाने बंद झाले.

कर्जतचे तालुका वैद्यकीय अधिकारी डॉ. सी. के. मोरे यांनी ऑगस्ट २०१८ रायगड जिल्हा परिषदेचे तत्कालीन आरोग्य अधिकारी डॉ. सचिन देसाई यांना पत्र लिहून नॅशनल मोबईल युनिटबद्दल माहिती कळविली होती. डॉ. देसाई यांनी त्याबाबत आरोग्य संचालक आणि राष्ट्रीय आरोग्य अभियान यांना माहिती दिली होती. दरम्यान, कर्जत तालुक्यातील दोन्ही फिरते दवाखाने चार वर्षांपासून होते.



पावसाळ्याच्या पार्श्वभूमीवर कर्जत तालुक्यातील फिरते दवाखाने १ जुलैपासून सुरू करण्याचे आदेश आरोग्य उपसंचालकांनी दिले आहेत. ते का सुरू झाले नाहीत, याची चौकशी केली जाईल. तसेच दोषी आढळल्यास योग्य ती कारवाई होईल. -डॉ. सुधाकर मोरे, जिल्हा आरोग्य अधिकारी, रायगड

वैजाळी शाळेत आरोग्य तपासणी शिबिर



अलिबाग : रामप्रहर वृत्त

माणुसकी प्रतिष्ठान-जितनगर व हाशिवरे हितवर्धक मंडळाची वैजाळी इंग्रजी माध्यम शाळा यांच्या संयुक्त विद्यमाने नुकताच मोफत आरोग्य व दंतरोम तपासणी शिबिर घेण्यात आले.

संस्थेच्या अध्यक्षा सरोज डाकी, मुख्याध्यापक प्रतिभा म्हात्रे, प्रज्ञा धसाडे यांनी उपस्थितांचे स्वागत केले. आरोग्य तपासणी शिबिरात सुमारे तीनशे मुलांची आरोग्य

तपासणी करून त्यांना मोफत औषधोपचार देण्यात आले. माणुसकी प्रतिष्ठानकडून शाळेकरिता दोन प्रथमोपचार पेट्या देण्यात आल्या. या वेळी माणुसकी प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष डॉ. राजाराम हुलवान, दंतरोम तज्ज्ञ डॉ. अक्षय कोळी, डॉ. मनोज पाटील, तानाजी आगलावे, फार्मासिस्ट संजय काळे, उज्वला चव्हाण, यांच्यासह सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. राजेंद्र कोळी यांनी आभार मानले.



अलिबागमधील सारळ पूल झाला कमकुवत

अलिबाग : प्रतिनिधी

तालुक्यातील बहुचर्चित चौढी-रेवस मार्गावरील सारळ समुद्र किनाऱ्याजवळील दगडी पूल पुन्हा एकदा कमकुवत म्हणून घोषित करण्यात आला आहे. सार्वजनिक बांधकाम विभागाने या पुलावरून वाहने सावकाश चालविण्याचे आवाहन केले आहे. तसे फलक पुलाच्या दोन्ही बाजूला लावण्यात आले आहेत.

१९८० च्या दशकात सारळ समुद्र किनाऱ्यावर दगडी पूल उभारण्यात आला होता. मागील पाच वर्षे या पुलाच्या धोकादायक स्थितीकडे स्थानिक प्रशासन, प्रसारमाध्यमातून बांधकाम विभागाचे लक्ष वेधण्याचा प्रयत्न झाला. सुरुवातीला दुर्लक्ष झाले, त्या नंतर हा पूल पाडून नवीन पूल उभारण्यासाठी निधी मंजूर झाली. या पुलाच्या कामासाठी सुमारे ८५ लाख रुपये मंजूर झाल्याचे सांगण्यात आले. तेव्हाही सारळ पुलाच्या दोन्ही बाजूला धोकादायक म्हणून फलक लागले होते. पण



प्रत्यक्षात पुलाचे काम सुरू झाले नाही. केवळ कठडे बांधून आणि पुलाखालील भागाचे सिमेंट काँक्रीटकरण करून तात्पुरती मलमपट्टी करण्यात आली. मागील दोन वर्षे निसर्ग आणि तोंत्के यासारखी चक्रीवादळे येऊन गेली. आमावस्या-पौर्णिमेला येणाऱ्या उधणाच्या लाटा या पुलाने सहन केल्या. सुदैवाने पुलाचे कोणते

नुकसान झाले नाही. दरम्यान, दोन महिन्यांपूर्वी पुन्हा एकदा सारळ पुलाचे सर्व्हेक्षण झाले. त्यानंतर आता दोन दिवसांपूर्वी हा सारळ पूल पुन्हा धोकादायक म्हणून ठरविण्यात आला आहे. पुलाच्या दोन्ही बाजूला सावधानतेचे इशारा देणारे फलक लावण्यात आले आहेत. त्यामुळे या सारळ पुलाचे

नूतनीकरण किंवा नव्याने पुलाची उभारणी होईल, अशी अपेक्षा व्यक्त केली जात आहे. ही अपेक्षा लवकर पूर्ण व्हावी, अशी प्रतिक्रिया येथे उमटत आहे. रेवस-करंजा रोरो सेवेच्या पार्श्वभूमीवर पुलावरून वाहतूक वाढणार आहे, त्यामुळे सारळ पुलाचे काम जलदगतीने हाती घेणे आवश्यक आहे.

नेरळ-माथेरान टॅक्सी संघटनेकडून वृक्षलागवड



कर्जत : बातमीदार

नेरळ-माथेरान टॅक्सीचालक मालक सेवाभावी संस्थेने माथेरान गाटातील वॉटरपाइप परिसरातील ओसाड जागेवर वृक्षलागवड करण्याची मोहीम हाती घेतली आहे. या मोहिमेचा शुभारंभ संस्थेचे अध्यक्ष नरेंद्र कराळे यांच्या हस्ते करण्यात आला.

नेरळ-माथेरान टॅक्सी चालक मालक सेवाभावी संस्था गेल्या दहा वर्षांपासून माथेरानच्या डोंगरात वृक्षलागवड करीत आहे. गेली दहावा वर्षे सातत्याने टॅक्सी संघटना वृक्ष

लागवड कार्यक्रम करीत आहेत. नेरळ येथील हुतात्मा चौकापासून या संस्थेच्या सभासदांनी वृक्षलागवड करण्यास सुरुवात केली होती. आता घाटमागातील मोकळ्या जागेत वृक्षारोपण करण्याचे नियोजन संस्थेने केले आहे. या मोहिमेचा शुभारंभ वॉटरपाइप परिसरात संस्थेचे अध्यक्ष नरेंद्र कारले यांच्या हस्ते करण्यात आला. राजू हजारे, सचिन लोभी, बाळा भागीत आदी पदाधिकाऱ्यांसह सर्व सदस्य या वृक्षलागवड मोहिमेत सहभागी झाले होते.

कर्जत पालिकेत सफाई कामगारांच्या मुलांची वारसा पद्धतीने नियुक्ती

कर्जत : प्रतिनिधी

नगर परिषदेच्या आरोग्य विभागातील दोन सफाई कामगार निवृत्त झाले, त्यांच्या मुलांना वारसा पद्धतीने नगर परिषद सेवेत नियुक्त करण्यात आले.

कर्जत नगर परिषदेच्या आस्थापनेवर अशोक गणेश रणदिवे व सुभाष धाऊ सोनावणे हे सफाई कामगार म्हणून काम करत होते. त्यांच्या सेवानिवृत्तीनंतर अशोक रणदिवे यांचा मुलगा विश्वदीप तर सुभाष सोनावणे यांचा मुलगा प्रज्वल यांना वारसा पद्धतीने सफाई कामगार म्हणून नियुक्ती देण्यात आले आहे. नगराध्यक्षा सुवर्णा जोशी व मुख्याधिकारी सुरेखा भणगे यांच्या हस्ते



त्यांना नियुक्ती पत्रे देण्यात आली. उपनगराध्यक्ष अशोक औसवाल, नगरसेवक बळवंत घुमरे, कार्यालयीन अधीक्षक जितेंद्र गोसावी, आस्थापना विभाग प्रमुख अविनाश पवार, अभियंता मनिष गायकवाड, आरोग्य विभागाचे सुदाम म्हसे या वेळी उपस्थित होते.

